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ג"* ביום שהתקיימה צבוריימ שרותים ועדת מישיבת
, 9. 15 בשעה (*8. 8, 50) ו/שיי מנחם­אב כיה

! הועדה חברי נובחים:

חיו"ר ­ סגורי­כהן , ח
דרורי , ח

הכרמלי . א
ז הרפ . נ
לם . י

לסדן . ח
שאג . ח א*
תגורי א*

, הישיבה את £ותח ; היו"ר ­ מגורי­כהו . ח
נמגאת האחות כי , היט שלי ההצעה

הי?* השלישית בשנה , לימוד של שנתיים תום אחרי כלומר , 6$הת שבה רק בצבא
מגיוס משוחררת הי8 השלישית השנה כתום משכורת* ומקבלת , לצבא הולכת

הרביעית השנה אחרי . למדה שבו בית­חולים לאותו נוספת לשנה לחזור ועליה
חוזרת ואינה הצב*1 מן משתחררת היא כן לא שאם , התעודה את מקבלת היא

תועלת* להבי** תוכלנה הגומרות שהאחיות היא המטרה , לבית­החולים

הלימוד שנות שלוש 8ת לחסוב מציעה אני ! למדן , ח
אחות כל לכד *1013 . אחת גיוס כשנת

תחשבנה שלו בבית"מפר כי אומר הצבא לצבא* אחת גיוס שנת לתת מתחייבת
צבא של בדרגה האחות השלישית ובשנה גיוס שנות כשתי הלימוד שנות שתי
, הוא םגורי­­כהן הכנסת חבר מציע אשר את הרביעית* מהשנה וקטורת , הקבע
בשעה , שנים 4 *רועה במסגרת להיות צריכה אזרחי בבית­ספר הלמידה כי

רק ידועה במסגרת נמצאת היא , הצבא של לאחיות לב*ת­ספר ההולכת שהתלמידה
. שנים 3

יכולה התלמידה , חופשית היא הבחירה ! דרורי ח*
בית­ לבין אזרחי בית~ס9ר בין לבחור

. צבאי ס9ר

בשינוי תלוי זה ­ הצב£4 מציע אשר את : למ . י
מטילים אנו זו בצורה כי , הצבא חוקת כל
החוקה* שינוי ידרוש זה דכר כי ברור שנים* לשלוש חובה שרות מסוים סוג על

לבוא יכולה התלמידה הרי , הקבע צבא על לחתום המחייב הסכם יש אם גמ כי
, החוסר את ללמוד יש כי אומר אגי לכן שחרורה* את ולדרוש שנתיים אחרי

לכנסת* הענין את להביא אפשרות כל אין שעה לפי

, האחיות עבין את לסדר­היום הבאתי אני ! היו"ר ­ מגורי­בהן . ח
חוק הצעת להציע נצטרך כנראה ואנו

, זה בנידון

על­ לנו נמסר אשר את לברר יש לראשונה ! הכרמלי . א
לידינו הדבר במסר ואם . הכנסת יד*

רב חומר יש לפנינו . השבוע זאת לעשות נוגל לא הרי , חוק הצעת להציע ויש
ממשרד דעת חוות לבקש יש החומר* את ללמוד מחר"קה שה1ת לנו ויש , ויפה

המצב היה אם . יעילה עבודתנו תהיה זו ?14רה ו הבטחון וטשרד המשפטים
סודר הענין אולס . אחרת פועלים ואיינו יתכן סתווני יותר האחיות בשאלת

אינה היא אף , בלילה העבודה ש^ות הפחתת שאלת . הסתדרותם עם בהסכם
. ה9גרא לאחר הברור סוף את לדחות שיש כן *1951 בשגח* רק אלא , כרגע עומדת
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ו ב שמע 1 שישבנו ר טח ל כי חישבת י 3** ;  ירורי, . ח
ודשנו תביעותיהם את טונים מגורמים
ד בטלנו ?*נו , הגרור את לדחות יש כי הדעה את מקבלת אינני , בבעיה הרגה
אין , מסכם דבר כל בלי נתפזר ועתה , שונים ומוסדות ,אחיות רומאים של זמן

הרכבת> /7# $*חר3ו כאילו הו14 הרושם . הדעת על ולא הלב על לא מתקבל זה
ועדה נבחר כי מציעה אבי על­­כן , לעצמנו סיכום של אמריי!* מוטלת עלינו

ויעיין החומר את יקבל הועדה מחברי אחד כל . הפגרא במשך שתתכנס מצומצמת
;; של לאלה הצבא של הצרכים את ויתאימו והמועיל המוב כל את ירכזו , בו

משרד עם תתקשר היי*! מספיק חומר בידה יהיה כאשד , האזרחים המוסדות
ל** למען זאת לעשות עלינו , הפגרא אחרי לכנסת שלם דבר ותבי4! המשפטים

, עשיני אשר את לריק נבזבז

, לטבור אחת הצעה אף תלד שלא למען ; הרפז . נ
הן , ההצעות בכל נעיין כי מציע אני
לא שהצעתי* רוצה אני , השונים הגורמים של נוזנעותיהם והן הועויה חגרי של

כך מתוך כי ברור , הדתיות לבנות בקשר נעשה מה לראות יש כן . ל*בוד תלך
הצבא* בצרכי ובראשונה בראש להתחשב יש , הצבא בחוקת שינויים להבי?* יש
של פיקוח תחת לאחיות בתי­­הספר כל את יקחי אולי , הבטחון חוקת בשינוי
אבל , שרות כשנות שתחשבנה , הלימו1ימ שנות ­ בעית את יפתרו וגווג 1{צגא

עניני את נבטיח ו*!מ , .בא הצ צרכי את למלא יש לראשונה כי ואומר חוזר אני

שבציע\ מידור לכל הבטנון כוחוית יתנגדו לא הצבא ^

אותן ולהביא ההצעות כל את לרכז יש
, המשפטים למשרד נשלח שנרכז ההצעות את , עליהן להצביע נוכל ו­אז הועדה בפני

על ונצביע נתאסף ואז דעתם חוות את ונקבל הבריאות ולמשרד הבטחון למשרד
, כר

חברת של לדבריה להוסיף ריצה אני ! שאג . ח . א
מיוחד עגין לפנינו כי , דרורי הכנסת

בפ3י הועמדנו אבו , אותנו ם הדה* ו ­:? 1*1} בא באחיות המחסור ענין . במינו
והיו האחיות את שהצדיקו היו , ויכוחים התנהלו בפנינו . האחיות שביתת

. לריק עבדנו אנו כי יצא ועתד , אותן ששללו

הדבר את לתקן תיקון בהצעת אי­א*שר
, האחרים הגורמים כל ועל האחיות צגור על שתתקגל הצעה ולהביא , הזה היסודי

בת בועדה לבחור יש כי , בהצעה תימך אני , קל דבר לא הוא אף חוק ולחוקק
, ההצעות בכל השיה הצד *8ת ולמצוא בפרטיכלים לבדוק יש כן . אגש*0 3

את ותביא השאלה את תלמד הועדה , החומר את במקצת שכחנו עצמנו אנחנו
, החלטותיה

צריך המשפטים למשרד שישלח המכתב ! לם , י '^
אמצעים באיזה : זו בצורה מנוסח להיות

? כולן את או ההצעות אחת את להגשים כדי לנקוט יש

הועדה החלטות בידינו שיהיו לאחר ; היו"ר ­ מגורי­בהו . ח
עליכם . המשרדים לבל אותן לשלוח נוכל

מכתב כתבה המאוחדת הפועלים מפלגת סיעת , הענין התפתחות את לדעת גם
, המליאה של לסדר­­היום העבין את זדלליתי אב* באחיות* המחסור עמ בקשר

, האחיות גיוס עבין עם גמ השתלבו אלה רברים , האחיית שביתת פרצה בינתיים
העבודה תנאי שפיר על הדיונים נמשכים , השביתה **זוי* עוסד*ס שאגו מאמר עתה

את נציע אנו , כולה הבעיה כל את ולראות זה לצבוו* לדאוג עלינו , לאחיות
חוק הצעת להציע נוכל ואז , בידינו שי^נן ההצעות בצרוף הצעותינו

, דעתם על שיתקבל

כי , הועדה חברי את להזהיר רוצה אני ; למדן . ח
, העיקרית השאלה איננה הגיוס שאלת .
יש כן , לילדים טעון להקים הרפואיים המוסדית הצעת יותר חשובה בשבילי

ית*ן ­ הגיוס >7ז*גלת אלזר . חלקית לעבודה אחיות לקבל המוסדות כל את לחייב
.הרפואיים המוסדות עובדים שעה ל8* אבל , בחוק ן יז/*קו **? מ* >קגיל <: >*8>זר>

. מהאחר אחד בית­חולים אחיות וחוטפים פרועה התחרות מתוך

שתבחר המשנה ועדת כי חשבתי אני
, בכנסת שייקרא קומוניקט בחבר לכך *'גם1" . 'ט*ז"'י הו/ובעיס הדברים את תסדיר

. ;*יו". <*­ הז­ןלז­ את נביא בטרם לעתובים למסור אי­יאפשר
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לעתונימ ימסרו ­ לכןומוניקט אשר היו"ךז ­ מגורי­בהן . ח, ­1
אוביקטיבי* ן בטופ הועדות* ר יו כל

אני . ברדיו סקירה לסטור הועדות ר יו יצטרכו כן הועדות* עבודת על
האחיות צבור את ולבקש , הכנסת במליאת אף סיכום למסור צריו היה ני חוקנ

הצעתי זו היתה הכגסת למליאת הדגר הובא כאשר בזמנו , מזעזועים להמנע
דעתנו את הכנסת בבליטת להודיע יש לכן , שלנו לועדה השז1לה את ?גירו ?י *
נטכם הפגר** ובעת הדיונים נגמרו לט עדיין כי להודיע יש. . לשאלה בקשר

למסור חייבים ו­*נו *!בל בכנמת,, ן בייו , סעה לפי , מעונינים ל8 אנו . זאת
: :. . סיכום

טל?** י*וי­כח לה למסור י7ז שתבחר הועדה

הדגר? את בכנסת להודיע איר הי?1 השמלה . : שאג . ח . א
להביאה מקום יש השאלה טת גמרנו אם כי

. קומוניקט לחבר ורק או יש שעה לפי אולמ , למליאה

שלנו בועדה ירה הטו כי מטרתי כבר אני : דרורי ,. ח
, החיכוך שבועדת מזו נעימה יותר הרבה י

להיות צריכה שתטסר הסקירה זו* ידוה ג נאומיה עבודו/ה את תמכם שהועדה 1כל8י
. הסקירה את תכין גם הי^1 שתבחר הסצומצמת מו*1ה , הועדה של הכללית ברוח

­ ובשום , הועדות יו"ר של סקירה זוהי ; היו*ר ­ מגורי­בהו *#
בועדה וגם הזה כדבר נעשה לא ועדה

. בן יעשה לא שלנו

רצינית שאלה היא באחיות המחסור שאלת : ז הרפ . נ
לבחור עלינו רב* חוטר בידינו יש­ , מאד
.ובמשרד המשפטים בםשרד , הבטחון במשרד הדברים את שתבדוק אנשים 3 בת ב$*,.*$

. הועדה הצעת את נקבל הפגרא אחרי נפגש וכאשר , הבריאות

הודעה להביא צריו אם לשאלה אשר
ואחרי , שלנו לועדה ז/^לה את שמעבירים ^'וחלט כי יודע אני ­ בכנסת

, שעה לפי נסת9ק . לכנסת זאת להביא נוכל מלא מיכום בידינו שיהיה
, הועדה פעולות על ברדיו היו"ר בהודעת

שלם .לא דבל :יא נ) .שאנחנו ערך כל אין : ; לם י*
לא שעדיין ועדות $ו4 ישנן . לכנ5ת
להסתפק מציע אני עלי­כן . לכנסת החלטתם את ,*ביאו ולא עבודתן את גמרו

, היו"ד שמוסר בקוסוניקט

ארגון בקרב מתהווה מה יודעת אני ; לסדן . ח
אין לדבריהן כי חושבות הן . האחיות
היה , הכנסת במת מעל הודעה שהיא איזה היתה לו טןג­היה ולבן . שומעים
או משכורת בתוספת רק מתבטאת אינה השאלה . הרוחות ^ת להשקי* בדי בזה
היה גברים של ארגון זה . היה אילו בי מביוזה אבי גלילה* עבודה ב7עות

. מבוקשו #ת מקבל מזמן

ולומר בכנסת להודיע יש כי חושבת אני
והוא בענין ודנה שבועות ישבר. ^בוריים .וית*ם 3ר ועדת כי , מלים מספר

אסר. #* כללי באופן , בכנסת להודיע ^פחות 6* , מסכם דבר כל ללא נש8ר
, נעשה

לועדה ן העני את העבירה שהטליאה מאחר : היו"ר ­ מגורי­כהו . ח
אילו , דבר להם לומר חייב אני , שלנו
­' שהוא מאחר אולם , הו*לכו*ינו את מוסרים שהייגו ודאי נגמר הענין היה
בשמח נוכחים זעזועים יהיו לבל לדאוג ואלינו , הפגרא אחרי רק יסתיים

. בכנ©ת זאת להודיע יט זה'­

לביי צריו הועדה שיו"ר חושבת אני לםלוי . ח
על­­מבת נמסר"לועדה אשר את בדיוק 8­1

זאת יברר והיו"ר אחת לשעה טגפגקז מציעג. אני ; דעתה חוות את שתביע
. בכנסת .יי'יה ^י *^ +;1 שהו*ו ?יי ** להבי** 1*נ>1ה י^נ'י , ',זג> ^יילד>ע
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עוד ויק גרוש המליאה של סדד­היום ! לם . י
טעס ואין 8ו#0# לגמור סגריר סעיפים
לבחור מציע אנ* , בקורת כל לזון תהיה ולא לה יקשיב שהקהל הורעה להכגיס

, כולה הועדה את יחייבו והחלטותיה המגומגמת הועדה את

, רעיוניות מעבדות הן בכנסת הסיעות ! דרורי . ח
הכוונה . מעשיות מעבדות הן ­ הועדות
, ,לרופאים לכבסת דברינו את להשמיע נוכל מעשית הגעה לנו תהיה כאשר היא

לבו ו*ש עבודתנו נגמרה לא , שעה **< אבל , הבריאות ולמשרד לאחיות
נע?1ז?* אשר את ולרדיו לעתונות יודיע שהיו"ר מצוינת הזדמגות

מאחר , למסור נזה שלנו לועדה אין כיום ; הכרמל* , א
אינני ואבי , עבודתה את גטרה שלא
יו"ר . בכבוד לצאת אפשרות זו ועתה בכנסת מגוחבה בצודה להוק'יע רוצה
נתון יהיה והעניין הועדות עבודת על ברדיו לצבור למסור נדרשו הועדות

, במכובד נאה במצב

מהצבור ימנעו הפג^א בעת כי רוצים אנו : "ר היו " מגורי­בהן , זז
יחכן כי , האחיות צבור מצד זעזועים
כיווי *ת תיי8ה. הועדה כי רוצה הייתי , חלוקי­דעות ויש נגמר ל8 והענין

אותו אבקש אני , האחיות בשאלת נגמר אשר את ולגו­ר זדגרי*ות לקר למנוול ^
, הענין את לגמור הועדה גשם "

; מחליטים

שר אל לפנות הועדה ^ו**ר על כי
במר את להחיש אותו ולבקש הנריאות

. האחיות עם .שא­ומתן המ

כל את שילקטו אנשים ב­3 עתה נבחר ! שאג , ח . א
שיוכלו י9וי­כח לידם נמסור וכן ההצעות
יכולה המצוצמת הועדה שונים זעזועים ויהיו במקרה . השונים למשרדים לפנות
, ונצר ,למדן מגודי­כהן : הכנסת חברי את מציע אג* כולה* הועדה בשם לפעול

. ז הרפ הכנסת חבר מקומה את ימלא תופ*עה לא נצר הכנסת חברת ב8מ

: מחליטים

, טגורי­כהן : הכנסת בחברי לבחור
. המצומצמת הועדה כחברי ונצר למדן

תופיעה לא נצר הכנסת חברת באם ן
. הרפז הגגםת חבר מקומה את ימלא י

, 10, 15 בשעה ננעלה הישיבה
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